洪山区社会福利院举行重阳节主题活动

齐心聚力暖夕阳 多元关怀绘幸福

10月28日,洪山区社会福利院举行"齐心聚力暖夕阳"重阳节主题活动,湖北省民政厅、洪山区民政局、武汉洪福康养产业发展有限公司等多方力量,为福利院老人送去物资帮扶、医疗保障、文化娱乐等关爱服务。

活动现场,省民政厅相关负责人详细询问老人们的日常生活与健康状况。洪山区民政局则聚焦特困人群需求,从衣食住行等方面协调资源,改善老人居住环境、优化膳食供给。武汉洪福康养产业发展有限公司党员干部与长者面对面交流,了解老人需求,通过个性化服务传递国企温度,将党建与党群工作融入养老服务的细微之处。

张家湾街道居民组成的艺 术团体带来歌舞展示和特色乐 器演奏,爱心企业捐赠牛奶、助 听器、艾草贴等实用物资,洪山 区卫健系统组建专业医疗团队 现场提供健康监测、用药指导等 服务。

洪山区社会福利院精心策划 楼层银发党员活动,开展健康科 普讲座、义剪服务等,让长者在参 与中收获乐趣、增进情谊。高校 志愿者们通过文艺汇演、日常陪 伴等志愿服务,展现跨代际的温 情关怀。

92岁的周奶奶曾是法律工作者,活动中获赠的法律书籍让她爱不释手:"这些知识太实用了,能感受到大家真的懂我们的需求。"

听力受损数年的曹爷爷戴上 爱心企业捐赠的助听器后,激动 地拉着工作人员的手连声致谢:



欢乐的鼓点声中,熟悉的旋律让在场老人一起哼唱起来。

通讯员邵栋 张泽龙 摄

"终于能清楚听见大家说话了,这份礼物比什么都珍贵!"

洪山区社会福利院负责人介绍,该院将搭建更多社会力量参

与的平台,持续联动各方资源,让 每一位长者都能在关怀中安享幸 福晚年。

文图/通讯员邵栋 张泽龙

社区亲子趣味运动会热力十足

40组家庭共赴邻里派对乐翻天

近日,在武昌区南湖街道 水域天际社区,"青聚力·乐动 邻里"亲子赋能趣味运动会热 力十足,吸引40组亲子家庭积 极参与,通过8项精心设计的趣 味运动项目,为社区居民带来 了一场充满活力的邻里派对。

活动特邀专业教练团队设计项目,巧妙地将体能训练与娱乐性相结合。团体项目如"你追我赶"和"趣味毛毛虫"着重考验亲子间的协作能力,而"愤怒的小鸟""快乐套企鹅"等



活动现场。

个人项目则激发了孩子们独立 挑战的体育精神,拔河比赛将

现场气氛推向高潮。

通讯员刘丽莎

木制算盘传承好家风

10月26日,武汉经开区沌口街道同德社区新时代文明实践站内温情涌动,"秋花簪情意,家风润童心"亲子主题活动圆满举行。本次活动巧妙融合家风家训分享与非遗簪花手工体验,旨在搭建亲子互动的桥梁,让优良家风在互动中生根发芽,为社区文明注入深厚而温情的文化力量。

"这把算盘不仅是记账工具,更是我们家的传家宝。"来自港湾江城二期的宋洋赋小朋友手捧家族四代珍藏的木制算盘,声音稚嫩却坚定。他分享道,太爷爷留下的不仅是物件,更是"公平公正、廉洁自律"的

字 川(字

在家风家训传承分享环节,类似的感人瞬间不断涌现。家住港湾江城一期的程旺女士以"勤、诚、孝"三字家训为主线,用生活中的点滴小事诠释家风的真谛。"父母是孩子要好的榜样。"她强调,"我们要用行动让孩子明白什么是尊老家庭也纷纷分享餐桌礼仪、邻里互助的平凡故事,让抽象的家风在生动的讲述中变得可触可感。孩子们在倾听与分享中,对家风家训的内涵有了更深刻的理解。

随后的非遗簪花手工创作

环节,将活动现场变成了温情的创作工坊。在了解簪花千年文化底蕴后,亲子家庭携手投入创作。随着精美的簪花作品逐渐成型,亲子间的情感也悄然升温。当孩子们为妈妈佩戴亲手制作的簪花时,现场温情满溢。"妈妈真美!""谢谢您!"真挚的话语让不少家长眼角湿润。

"这些真实动人的家风故事值得被更多人知晓。"社区负责人表示,将把这些家风故事制作成短视频,通过社区平台广泛传播,让"小家"之风润泽"大家",推动优良家风突破家庭边界,融入社区肌理。

通讯员江兰 实习生杨澜

儿童研学与重阳敬老融合

街区变身"成长课堂"

一条热闹的美食街,如何变成一座没有围墙的成长学堂? 10月28日下午,在青山区恩施街举办的"大手拉小手,食在恩施街"跨代共品美食嘉年华活动,给出了生动答案。这项由钢花村街道社工站主办,111社区、114社区及北苑社区联合承办的活动,巧妙地将街区商业、儿童实践与重阳敬老融为一体,为居民带来别开生面的"街角课堂"。

活动在工作人员讲解的"食品安全第一课"中拉开帷幕。随后,孩子们手持《小小食品评测员研学菜品推荐卡》,与银龄志愿者混合编队,分头开启探店之旅。钢城第十七小学的"小美食家"们走进了老字号小荷园餐厅,探寻本帮菜的清淡鲜香。而在由111社区力荐的阿布杜新疆羊肉馆里,则迎来了一场别开生面的"西域舌尖寻宝"。陈宇轩小朋友品尝了地道羊肉串后很兴奋。

与此同时,在北苑社区的"好味到食堂"里,一场充满温情的"重阳幸福好味道"手工面制作体验正同步进行。银龄志愿者们围坐一桌,在面香弥漫中,熟练地和面、揉面、切面。一双双布满岁月痕迹的手,将祝福与安康的心意揉进每一根面条里。大家一边忙碌,一边谈生活、讲儿女、聊自己,在欢声笑语中重温传统技艺。这份亲手制作的长寿面,随后也成了银龄品鉴团与孩子们共享的特别佳肴。

通讯员闻娟 孙俊 实习生杨澜